

根据县委、县政府安排，县委宣传部、文明办、广电局承办的“2009感动凤县年度人物”征集评选活动已进入公示阶段。为了确保评选出的人物社会影响大、震撼力强、人民群众广泛认可，按照“围绕中心、服务大局，深入一线、深入基层”的原则，评委会分别围绕我县2009年发展中的重大事件，从不同方面对报送的候选人进行了筛选，在广泛征求各方意见的基础上提出了以下15名感动人物候选人。现面向全社会予以公示，听取市民意见，接受群众监督、评选。敬请广大读者登陆凤县新闻网（www.fengxiannews.com）了解详情，踊跃投票！

凤县新闻

天翼杯 2009 真情感动凤县的年度人物评选

候选人物（按姓氏笔画排序）



王建荣 男，凤县法院民事审判庭庭长。他坚持深入群众，用心调节矛盾，化解群众纠纷，调解撤诉率达到90%；在我县许多次重大事故和突发事件处理过程中，他都是首选法官，化解了许多大事故、大纠纷，为我县营造健康、有序的经济社会发展环境和公正高效的法制环境做出了突出贡献。2009年，全庭结案91件，他就办结了60件，占65.9%，当庭执结案件10件。



田龙 男，凤县中学高二（6）班学生。无情的病魔相继夺走了他父母的生命，只剩下年迈体弱的爷爷奶奶和幼小的弟弟与他相依为命。坚强的田龙毅然挑起家庭重担，担负起照顾爷爷奶奶和抚养弟弟的责任。生活的历练却锻造出他刚强乐观的性格，永不言弃成为了他的座右铭。他用稚嫩的双手去挑战生活，在撑起支离破碎的家庭的同时，也继续着自己的求学之路，用优异的成绩彰显着自己的优秀和坚韧。



白忠臣 男，凤县消防中队战斗二班副班长。自入伍以来，他先后参加灭火抢险救援战斗400余次，每次都冲在第一线；2007年11月凤县黄牛铺发生特大交通事故挽回20名乘客生命，2008年“10.21”液化气槽车泄漏事故安全处置；2009年6月19日，成功救出了57只布尔羊，2009年7月8日，成功营救7名被洪水围困群众。获国家消防局个人一等功一次，公安部“全国公安系统抗震救灾先进个人”殊荣。



刘玉芳 女，新建路小学生活教师。作为一名生活教师，宿舍成了她的第二个家，为了工作，为了一大群孩子的健康成长，她舍弃了许多与家人团聚的时光，悉心照顾着每一个学生的衣食住行，引导他们学会做人，学会生活。为了照顾住校的学生，她没能在因病去世的婆婆床前尽孝，没能为自己的孩子铺床盖被，但她却成为了小学生眼里最亲最近的“刘妈妈”。



阮绪平 男，凤县交通局公路股技术员。阮绪平以甘当铺路石子、构筑富民坦途为己任，恪尽职守，求真务实，与时俱进，开拓创新，在平凡的工作岗位上做出了突出成绩。他先后承担了我县凤太路、留三路、酒茨路及通达路工程和通村水泥路等多项建设工程，克服道路建设涉及住户单位多、拆迁环境复杂、施工难度大、建设资金严重不足等多重困难，圆满完成了建设任务，为我县道路交通建设事业做出了突出贡献。



李琳 女，平木镇寺河村党支部书记。她依托百万头生猪大县的建设背景，把生猪养殖作为村上继花椒、蔬菜之后又一增加村民收入的突破口来抓，率先在自家屋后修建生猪圈舍270多平方米，为该村16户村民争取贷款20万元，修建百平方米标准化生猪圈舍1950平方米，在村上成立了3个养猪等专业合作社。在她的示范带动下，村上16名贫困妇女走上了养猪致富的道路，寺河村也成了养殖示范村。



张革风 男，退休前为凤县广播电视台主任编辑。几十年来如一日全身心地投入到新闻工作中，发现哪里有了新闻，他就急不可待地赶往第一现场，常常为赶写稿件忘记上下班和休息日。他年年撰写百余篇稿件，以出色的工作受到县委宣传部表彰，被评为省、市党报优秀通讯员，先后被授予“宝鸡市优秀记者”及县管拔尖人才，虽然已经退休，仍坚持报道我县的新人新事新面貌，为我县的新闻宣传工作做出了突出贡献。



杨洪波 男，凤县医院内科主任，内科副主任医师。他扎根山区医疗工作近30年，始终把为人民服务作为行医宗旨，不为名所累，不为利所缚，每月接诊患者1500人以上，从无怨言；他始终把病人的疾苦放在第一位，历次传染病流行，总是站在第一线，各种急、危、重症和疑难病症的诊治水平居本地区领先水平。他多次被评为先进个人，获得宝鸡市劳动模范、宝鸡市优秀中青年科技工作者光荣称号。



贺彦银 男，寺沟村党支部书记、村委会主任。他舍小家、为大家，长期带病坚持工作，带领班子成员抢抓历史机遇，结合多项惠农政策，通过各种渠道筹集资金近800万元，实现了68户村民的整体搬迁。为了保证工程质量，他吃住在工地，经常三五天也不能回家一趟，在他的不懈努力下，寺沟村已经成为了村美、人富、文明和谐的新农村，获得了省级文明村、卫生村、市级五个好党支部等荣誉称号。



柴翠萍 女，河口镇安河寺村村民。她十多年如一日，用善良的心灵悉心照料多病缠身的祖母，让这个失去儿女的老人在古稀之年享受到了孙媳妇的无限关爱。她用勤劳的双手搭建起美满幸福的家庭，用质朴的爱心悉心教育孩子做人作事，她用爱弘扬了尊老敬老的道德风尚，以一名农村女子的质朴醇厚和爱心搭建起了一个温馨和睦的家庭，用朴实无华的情感赢得了人们的赞扬。



曹巧红 女，园林环卫局清扫保洁员。她每天坚持第一个到岗，最后一个离岗，每日清扫面积达6000余平方米。世人冷眼，她不畏；车流穿梭，她不怕；垃圾抛洒，她力劝；水道堵塞，她躬身。为了县城的干净整洁，即使腰酸腿疼、满手血泡，也不请假休息，上班11年没请过一天事假。她以“脏了我一人，干净千万家”的人生格言，在平凡的岗位上做出了不平凡的业绩。



梁瑞利 男，凤县旅游局党组书记、局长。他始终站在全县旅游发展的第一线，高质量筹办了一系列大型旅游活动，开通了西北首家旅游专列，取得了“中国最美小城”、“全省旅游示范点”殊荣。旅游井喷发展，年年翻番增长，提前三年实现了百万游客景区建设目标。梁瑞利带领着旅游局这个年轻的团队，夜以继日，顶酷暑、冒严寒，以无私奉献的精神，开拓进取的理念，舍我弃谁的干劲，向一个更高目标迈进，为我县旅游产业的突飞猛进做出了突出贡献。



景淑珍 女，红花铺镇红花铺村村民。她利用自己外出打工的经验，介绍村里的姐妹一起外出务工，提高收入。近几年来，她带到北京打工的妇女姐妹达近百人。她为姐妹们免费提供食宿，义务联系工作，解决工作和生活中的困难。带领大家团结互助，共谋发展，使每个从家乡走出的妇女有事做、有钱挣，让走出来的妇女姐妹长见识，学技能，增加家庭收入。2008年被县劳动就业管理局评为外出务工人员先进个人。



程瑞 男，三岔镇心红铺村村民。他因病右下肢残疾，但他身残志坚，创建了瑞祥特种养殖场，成功实现自主创业。他远赴山东，克服常人难以承受的困难，学会了山鸡养殖技术。在企业发展中，他以诚信为本，吸引来八方订单，养殖场规模不断扩大，形成了从种鸡、鸡苗到成品鸡一条龙的养殖链条，他还动员和带领当地农户共同走上了养殖山鸡的致富之路。近日，程瑞又在咸阳建起了60亩的山鸡养殖场，为自己开拓出更广阔的创业之路。



潘须龙 男，河口镇黄牛咀村党支部书记，凤县龙飞工贸有限责任公司董事长。他在自己致富的同时，帮助村上群众发展产业、解决剩余劳动力就业问题，该村先后被省政府命名为小康村，市级先进党组织治安模范村和农村普九示范基地等称号。在旅游大县建设过程中，他积极参与消灭寺景区建设，迄今为止已投资2300万元，景区建设已初具规模，将于2010年5月1日开园。他还积极参与公益事业，近三年来累积捐款57万元。